

由地方政府主导的新一轮投资潮来临

地方50天出台7万亿投资计划

星报综合报道 近期,地方版产业规划密集出台,涉及投资额动辄上万亿元。市场人士指出,由地方政府主导的新一轮投资潮来临。据不完全统计,7月以来50天内已公布的地方投资计划涉及金额约7万亿元。

8月20日,广东全省实施广东海洋经济综合试验区发展规划工作会议在广州召开。当日,广东省委省政府出台《关于充分发挥海洋资源优势 努力建设海洋经济强省的决定》以及五个实施方案(征求意见稿),总

计提出177个重点建设项目,总投资过万亿元。同样在8月20日,重庆市政府发布工业领域主要产业三年振兴规划,“十二五”期间,全市工业将累计投入1.5万亿元,建成七大千亿级产业集群和30个百亿级产业集群,工业总产值突破3万亿元。

据报道,近日,贵州出台3万亿元生态旅游投资计划。根据规划,3万亿元的投资计划将在未来十年内完成。7月26日,湖南省长沙市对外宣布,2012年重大推介项目195

个,总投资额达8292亿元;8月12日,山西省投资促进局有关人士在第四届能博会新闻发布会上称,本届能博会签约金额超万亿元。

从区域规划文件的区域角度分类看,除了省级、市级,还有跨区域规划。而从规划内容分类,则有产业规划、综合规划等。其中,资本市场最为关心的是规划中涉及产业发展新思路方面内容。在当前经济增速面临下行压力、新的经济增长点

亟待发现的背景下,具有发展前景的新兴产业往往能够刺激投资者的敏感神经。

对于当前出台的地方规划和投资计划,有分析人士担忧新一轮投资竞赛正在展开,这不利于经济结构调整,不能真正提升经济潜在增长率。另有分析人士认为,本轮投资不同于上一轮的四万亿投资,效率应当有所提升。

也有分析人士认为,很多项目的实施需要基础设施先行,钢铁、水泥等基建相关行业的需求将受到拉动。

海南嬉水节数十女性遭扒衣袭胸

警方已展开全面调查,结果将向公众发布



图为现场遭侵犯的女子惊魂未定

综合新华社报道 8月23日,网传海南省保亭黎族苗族自治县嬉水节狂欢现场有女孩遭到性骚扰,在网上引起广泛关注,目前保亭县已对此事展开调查。

8月23日上午,在海南保亭县开幕的

“中国海南七仙温泉嬉水节”,有数万人参与嬉水活动,场面极其热烈壮观。据网友爆料,在嬉水狂欢开始后不久,有数十名女子被几十名男子按倒在地对其性侵。数十名女子被当众扒掉衣服,众男子抚摸其胸

部,遭袭女子被摸得全身通红。

针对网上传的“嬉水狂欢现场有女孩遭到性骚扰”一事,保亭县委县政府高度重视,目前警方及相关部门已展开全面调查,将及时把事情真相及调查结果向社会公众发布。

黑龙江佳木斯火车站两火车追尾造成10多名乘客受伤

星报综合报道 8月23日下午5:47左右,在黑龙江佳木斯火车站站内,一列佳木斯开往南岔的火车停在第二站台上,这时一列鹤岗到佳木斯的火车进入站内,从后面直接冲向了停在站台的佳木斯到南岔的火车。

目前,事件已造成10多名乘客受伤,其中3人重伤。事件原因有关部门正在进一步调查中。

连胜文枪击案二审 律师称枪手全程说谎

据中新社电 国民党荣誉主席连战儿子连胜文遭枪击案二审23日开庭,连胜文的委任律师当庭指编号“马面”的枪手嫌疑人林正伟“从头到尾都在说谎”。

全案源起2010年11月26日“五都”选前之夜,连胜文为当时的新北市议员候选人陈鸿源站台时,遭“马面”林正伟枪击,脸部中弹,流弹并打死台下参加造势晚会的民众黄运圣。检察官依杀人罪起诉林正伟并求处极刑,但板桥地方法院判决时,改依杀人未遂等罪判处24年徒刑。

林正伟在案件侦查时已测谎4次,但案件上诉二审后,连胜文委任律师向法院申请对被告再度测谎,法官开庭时表示测谎结果出炉。连胜文委任律师刘宗欣说,这次仅就枪击对象、枪支来源两个关键问题测谎,但林正伟都未通过,显示说谎,且“从头到尾都在说谎”。刘宗欣呼吁林正伟供出实情。

6000万建“孙大圣故里”成烂尾

投资没回报或致荒废,不少地方有类似现象

综合《新京报》

耗资巨大的河南汝南“梁祝故里”如今一片荒凉,热热闹闹的山西娄烦“孙大圣故里”折腾了两年只建成了一座接待中心。记者调查发现,在不少地方,曾经争得面红耳赤的“名人故里”,建设过程却是虎头蛇尾。

梁祝故里徒留景观树

2011年10月,河南驻马店汝南县在梁祝镇“梁祝故里”景区搞了盛大的揭牌仪式,建了一座上面写着“梁祝故里”的牌坊,修通了通往“梁祝墓遗址”的道路,并在两座墓周围种了一些景观树。

但记者日前在现场看到,目前,除了牌坊、路和部分枯萎的景观树外,这个景区没

有新的进展。河南汝南县梁祝镇官员告诉记者,该景区之所以半途而废,是因为原来计划投资的一位商人因其自身的经济问题而放弃了,目前还没有找到合适的开发商。

孙大圣故里只有接待处

2010年,山西省娄烦县提出打造“孙大圣故里风景区”,规划修复原有的水帘洞、悟空出世石、猴王庙、老君庙和清凉寺等文物古建筑,新建南天门、御马监、玉皇庙和龙和晚照观景台等人文景观。

但两年过去了,记者在该景区看到,除了绿化的5000多亩荒山以及四层楼高的接待中心外,景区其他规划还都没有实施。该景区开发负责人强俊奎说,最大的问题就是资金缺乏,包括荒山整治和接待中心,目前已陆续投入了6000多万,如果要实现规划,估计得上亿元。

投资没回报或致荒废

对于这个风景区的建设,当地政府并没有予以资金支持。在娄烦县旅游局局长梁俊杰看来,这个投资数额要用亿来计算。即使景区建成,梁俊杰对其回报也很担忧:“从点上来看,这个景区只有一个传说;从面上来看,娄烦周边没有出名的旅游景点,形不成旅游环境。”

同样,汝南县“梁祝故里”也只有两个大坟塚和一些民间故事,缺乏深厚的文化支撑;另一方面,由于这一地区距离其他名声稍大的景区如南海禅寺也在30公里以上,再加上通往“梁祝故里”的路非常差,所以要想吸引游客,投资将非常大。有关资料表明,全国仅梁祝合葬墓“遗迹”就不下十处,“梁祝读书地”、寺庙等“遗迹”更是不计其数。

大连大厦突发大火 人员伤亡不明

据中新社电 8月23日13时50分左右,辽宁省大连市高新区华信培训大厦在建高层发生火灾。截至目前,官方尚未对外发布人员伤亡报告。

发生火灾的地点位于大连高新区广贤路和黄浦路交叉口的华信培训大厦,是高新区软件企业比较密集的地区。该大厦近20层高,西侧和南侧已竣工并投入使用,部分企业和培训机构已有人员入驻,一些餐饮服务机构正在陆续入驻。起火后,火势顺着楼体正在装修的外墙隔热板迅速向楼顶蔓延。

下午15时30分左右,火势得到控制。现场人员伤亡情况和火灾原因正在调查中。